

增量资金不足成为心头大患

三千点仍将反复搓揉



上周A股出现了震荡中重心上移的趋势，尤其是上周五，在量能萎缩的背景下，大盘更是有加速涨升的趋势。对此，有分析人士称，增量上涨意味着市场惜售严重，筹码沉淀，短线仍有进一步涨升的空间，那么，如何看待这一观点呢？

担心通胀 增量资金裹足不前

笔者认为这一观点存在着一定的合理之处，主要是因为当前银行股、地产股、煤炭股虽然经过近期的持续活跃，但估值洼地优势依然突出。与此同时，目前这些板块还面临着新的成长性因素的刺激，比如本轮次加息使得银行股息差进一步扩展，意味着2011年业绩仍将乐观；地产股方面，各地方政府的房价调控目标渐成涨价信号；煤炭股则是国际油价进一步涨升打开了煤炭价格反弹的空间。



近期股指虽缓步上升，但量能一直没有明显放大 制图 俞晓翔

但值得忧虑的是，由于3月份CPI或将突破5%，而且全球性的紧缩预期也折射出全球性的通胀格局已悄然形成，央行仍有进一步加息的可能性，这对A股市场的中长线趋势产生了较大压力，毕竟历史已经证明而且未来还将证明“通胀无牛市”这一规律。在此背景下，增量资金裹足不前，大盘目前的缩量上涨其实只是在消耗存量资金，这不利于大盘后续的演绎。

三千点仍将反复搓揉

基于此，笔者认为当前A股短线仍有望保持活跃，原因除了前文提及的银行股、地产股、煤炭股等低估值优势外，上周末外围市场依然相对活跃，尤其是欧洲股市在矿业股大涨的牵引下反复走高，说明国际商

品期货市场的涨升势头犹存。与此同时，国际油价、黄金价格再度涨升，在此背景下，A股市场的资源股有进一步涨升的趋势，从而牵引A股震荡前行。此外，小盘股经过前期持续下跌后，上周末也开始企稳回升，这意味着近期A股做空主战场已不复存在。

但就中期趋势来看，A股市场难有大的涨升空间，主要是因为前文提及的通胀的担忧使得A股市场在近期渐成为消耗战，更为重要的是，当前市场活跃的热点主要有两个，一是低价股，二是权重股、指标股，前者的活跃虽然可以聚集人气，但难以形成群体性的上涨推动力。后者的活跃固然可以推动指数，但却因为量能持续萎缩，持续活跃的空间相对有限，所以，大盘在本周

一可能会有所冲高，但在3050点仍有较强阻力，不排除上证指数再度回落至3000点蓄势震荡的可能。也就是说，站上三千点并不意味着马上能展开新的行情，三千点仍将反复搓揉，只有得到增量资金进场信号的配合，方可再展升浪。 金百灵咨询 秦洪

»延伸阅读

股神曹仁超： A股“牛皮市” 将续演至下半年

香港股神曹仁超认为，央行进一步收紧银根的政策将使A股牛市二期牛皮市延长，要打破这种局面至少要等到今年下半年。

曹仁超说，目前A股仍处于牛市二期中（第一期是2006年和2007年的大牛市行情），近期日本核污染、北非局势、中东危机等都是不可预知因素，上述因素也影响了内地经济，令通胀压力上升，央行必定会进一步收紧银根，上周三加息出台就说明了这一点。而银根的进一步收紧，又导致了A股牛市二期的牛皮市延长，目前看至少要等到下半年才能见分晓。打破僵局的关键就是放松银根，例如出现第二次减息，将是入市的明确信号。

《每日经济新闻》

一季度进口创历史新高 6年来首现季度贸易逆差

海关总署10日发布的数据显示，今年一季度我国进出口总值8003亿美元，同比增长29.5%。其中出口3996.4亿美元，增长26.5%；进口4006.6亿美元，增长32.6%；累计出现10.2亿美元的贸易逆差，为六年来第一次，而去年一季度顺差为139.1亿美元。

今年一季度进口值首次超过4000亿美元，比去年四季度增加5.1%，创历史新高。交通银行金融研究中心陆志明认为，进口总额创新高主要由于春节后企业、项目陆续开工，导致国内上游能源、原材料等大宗商品进口需求迅速上升。此外，国际原油等大宗商品持续上行也扩大了进口额上升的势头。

发改委研究院对外经济研究所所长张燕生认为，贸易逆差与国家提出的“稳出口、扩进口、减顺差”政策不无关系。澳新银行大中华区经济研究总监刘利刚则认为，贸易逆差并不是一件坏事，政府可以利用其降低外界对人民币汇率的关注度。

快报记者 秦菲菲

一季度国产汽车 产销增幅大幅回落

中国汽车工业协会10日公布的最新统计数据显示，今年一季度，国产汽车累计产销489.57万辆和498.37万辆，同比增长7.48%和8.08%，增幅比上年同期回落69.51个百分点和63.7个百分点。中汽协常务副会长兼秘书长董扬认为，一季度汽车产销增幅明显下降的主要原因是购置税鼓励政策退出、油价上涨、部分城市汽车限购、日本地震等。据中汽协统计，今年一季度销量排名前十位的车企共销售汽车433.24万辆，占汽车销售总量的87%。

新华社

二季度首选 非周期板块

进入二季度以来，宏观调控压力上升。业内专家表示，在此背景下，由于一季度金融、地产、石油等低估值周期性板块已出现一轮“估值修复行情”，二季度周期与非周期板块轮动将会延续，伴随周期性板块估值吸引力下降，未来汇聚众多新兴行业、成长性良好的非周期性板块可能再次成为市场关注的焦点。

新华社

»本周打新策略

首选国电清新和明牌珠宝

A股IPO市场又恢复了周均6只的节奏，周一（今天）是国电清新(002573)，周三（4月13日）是欣旺达（300207）、理邦仪器（300206）和天喻信息（300205），周四（4月14日）是群兴玩具（002575）和明牌珠宝（002574）。其中今天的国电清新与周四的明牌珠宝基本面良好，且今天和周四串打能提高资金利用率，分析师给予了重点推荐。

从行业地位看，国电清新和理邦仪器均为细分行业龙头；从成长性看，欣旺达2009和2010年归属于母公司净利润分别增长61.37%和84.65%；从市场关注度来看，国电清新具有“节能环保”概念。国泰君安分析师张骏介绍，国电清新集大型燃煤电厂烟气脱硫技术研发、脱硫系统设计、湿法脱

硫装置建造、脱硫特许经营于一体，是烟气脱硫领军企业。“从宏观政策面来看，随着国家2010年将节能环保行业提升为战略性新兴产业，并计划打造为国民经济支柱产业，我国的电力环保包括烟气脱硫行业将迎来更大发展机遇。”而国电清新本身经营情况良好，公司2008年至2010年主营业务毛利率均在30%以上。张骏预计国电清新2011年每股收益0.88元，毛利率39.70%，建议长期持有。

周四的另一只中小板股票明牌珠宝则是珠宝行业的领导者，拥有完整的产业链结构。“从行业前景来看，我国已成为全球珠宝首饰行业增长最快的国家之一。中宝协预计，到2020年我国将成为世界最大的珠宝消费国，市场潜力巨大。”从明牌珠宝公司基

本面看，2010年末公司拥有296家专营店，639家经销商门店，覆盖江浙、京津、辽川、豫晋和上海五大地区，渠道优势明显，市场份额较高。同时，公司的高管团队和核心骨干80%以上直接或间接通过控股股东持有公司60.8%股份，有效激励管理层。

对于周三的3只创业板股票，张骏建议关注其中的理邦仪器。“公司是医疗电子设备领域的龙头企业，所处的行业市场容量巨大。”同时，理邦仪器业绩良好，2010年的毛利率为59.34%，相比同行业内其他企业，公司的变现和营运能力更加突出。“预计经过上市融资之后，公司的2011年毛利率为60.64%，每股收益在1.07元左右，在3只创业板股票中最有竞争力。”

快报记者 刘芳

太平洋电话车险

想知道私家车商业险保费到底能省多少？

40060-95500

太平洋保险 CPIC

拨打立即询问！

盱眙龙虾

品位生活



太平洋电话车险
省钱！
不省服务！

险种组合：
车损险+商业三者险（5万）+盗抢险+玻璃险 +
自燃险+各项不计免赔

以上价格仅供参考，实际价格可能因承保条件、
车辆情况及理赔记录等因素影响

太平洋电话车险价: ¥2183 元	▲ POLO 1.6
太平洋电话车险价: ¥2322 元	▲ 悅朗 1.8
太平洋电话车险价: ¥2461 元	▲ 风迪 1.8
太平洋电话车险价: ¥3018 元	▲ 起亚 2.0
太平洋电话车险价: ¥3157 元	▲ 迈腾 1.8
太平洋电话车险价: ¥3296 元	▲ 雅阁 2.0

40060-95500

太平洋保险
CPIC

中国太平洋财产保险股份有限公司
China Pacific Property Insurance Co.,Ltd.